

Rozhodnutie HK SBA č. 143/260422

Hracia komisia Slovenskej basketbalovej asociácie (ďalej len „**HK SBA**“) vo veci podnetu komisára stretnutia p. Brziaka Milana zo dňa 20.04.2026, týkajúceho sa incidentu v 37. minúte stretnutia Najvyššia súťaž – TIPOS Slovenská basketbalová liga – č. 1213 medzi družstvami Spišskí Rytieri a Patrioti Levice dňa 20.04.2026 o 18:00 hod. v Spišskej Novej Vsi

rozhodla:

1. Usporiadateľskému klubu Spišskí Rytieri, IČO: 55 334 725, so sídlom Zimná 193/58, 052 01 Spišská Nová Ves udeľuje pokutu vo výške 200,-Eur, a to v súlade s čl. 6 bodom 6.11. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1.
2. Usporiadateľský klub Spišskí Rytieri je zároveň povinný uhradiť správny poplatok za prerokovanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom vo výške 100,-Eur, a to v súlade s čl. 8 bodom 8.2. a 8.2.1 Disciplinárneho poriadku SBA.

Uvedenú pokutu vo výške 200,-Eur a správny poplatok vo výške 100,-Eur je potrebné uhradiť na účet SBA - IBAN: SK67 1100 0000 0029 4415 7557, a to na základe vyžiadanej platby v IS SBA.

Odôvodnenie:

HK SBA sa na svojom zasadaní zaoberala podnetom komisára stretnutia p. Brziaka Milana zo dňa 20.04.2026, týkajúceho sa incidentu v 37. minúte stretnutia Najvyššia súťaž – TIPOS Slovenská basketbalová liga – č. 1213 medzi družstvami Spišskí Rytieri a Patrioti Levice dňa 20.04.2026 o 18:00 hod. v Spišskej Novej Vsi a zistila, že počas prerušenej hry fanúšik R.J. neoprávnene vstúpil do chránených priestorov, cez ktoré prekráčal až pred rozhodcovský stolík, kde začal protestovať proti výkonu rozhodcov. Následne po komunikácii 1. rozhodcu stretnutia p. Ženiša Petra a komisára stretnutia p. Brziaka Milana bol fanúšik R.J. vykázaný z chránených priestorov športovej haly, avšak aj napriek tomu tieto priestory neopustil a dopozeral zápas z prístupovej cesty zo šatne na ihrisko.

Podľa čl. 6 bodu 6.11. Prílohy k Disciplinárnemu poriadku SBA č.1: „*Nedostatočná ochrana priamych účastníkov zápasu v chránených priestoroch, umožnenie vstupu fanúšikov do chránených priestorov sa trestá pokutou vo výške 166 € – 3.320 €*“

Podľa čl. 3 bodu 3.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „*Chránené priestory - sú ihrisko, územia lavičiek družstiev, priestor stolíka asistentov rozhodcov, miesta od hraničných čiar ihriska až po mantinely oddeľujúce palubovku od hľadiska alebo po prvý rad hľadiska, šatne družstiev a rozhodcov a prístupové cesty zo šatní na ihrisko a späť v súlade s existujúcimi únikovými - prístupovými cestami, prihliadajúc na bezpečnosť účastníkov stretnutia, resp. jednotlivých členov SBA, SBL.*“

Podľa čl. 8 bodu 8.2. a 8.2.1. Disciplinárneho poriadku SBA: „*Za prerokovanie disciplinárneho previnenia disciplinárnym orgánom je stanovený správny poplatok vo výške 100,- €.*“

Podľa čl. 8 bodu 8.7 Disciplinárneho poriadku SBA: „*Disciplinárny orgán je oprávnený použiť ako dôkazový prostriedok videozáznam stretnutia.*“

Podľa čl. 11 bodu 11.3. Hracieho poriadku SBA: „*Usporiadateľ zodpovedá za zabezpečenie poriadku, bezpečnosti na ihrisku a v jeho objekte a v príláhlych priestoroch patriacich k objektu /napr. parkovisko/ priamych účastníkov stretnutia /člen družstva uvedený na súpiske družstva, osoba odprevádzajúca družstvo, rozhodca, asistent rozhodcu, technický komisár a delegovaný zástupca riadiaceho orgánu/ v súlade s predpismi SBA v časovom intervale 60 min. /v prípade najvyššej súťaže žien a mužov 90 min./ pred stanoveným začiatkom stretnutia a do ich odchodu z objektu a príláhlych priestorov patriacich k objektu /napr. parkovisko/ 60 min. po ukončení stretnutia. V prípade, že to okolnosti nedovoľujú, tak až do doby potrebnej na bezpečný odchod z miesta stretnutia.*“



Na základe vyjadrení od účastníkov stretnutia a po preskúmaní videozáznamu má HK SBA za dostatočne preukázané, že usporiadateľský klub Spišskí Rytieri sa dopustil disciplinárneho previnenia „**Umožnenie vstupu fanúšikov do chránených priestorov**“, a preto **rozhodla** tak, ako je uvedené vo výrokovvej vete tohto rozhodnutia.

HK SBA považuje na záver za dôležité tiež uviesť, že napriek tomu, že fanúšik R.J. pôsobí v štruktúrach klubu Spišskí Rytieri, tak na stretnutí nebol vedený ako funkcionár BK, ktorý sedí na lavičke družstva, ale ako fanúšik, a preto nemal právo počas stretnutia vstupovať do chránených priestorov priamo pred rozhodcovský stolík a mal mu v tom zabrániť hlavný usporiadateľ klubu. Hlavný usporiadateľ klubu mu tiež nemal povoliť dopyzerat' stretnutie z chránených priestorov, keďže bol z nich vykázaný.

Pri udeľovaní trestu HK SBA zohľadnila skutočnosť, že usporiadateľský klub Spišskí Rytieri sa počas prebiehajúcej sezóny dopustil disciplinárneho previnenia prvýkrát.

Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do **15 dní** odo dňa jeho zverejnenia v súlade s Disciplinárnym poriadkom SBA a Štatútom HK SBA.

V Bratislave dňa 22.04.2026



JUDr. Tomáš Homola
predseda HK SBA



Ing. Ivan Malár
sekretár HK SBA

Slovenská basketbalová asociácia
HRACIA KOMISIA
Trnavská cesta 37, 831 04 Bratislava

